

# 证监会:重启IPO核心是市场化定价

针对近日市场纷纷猜测IPO即将恢复的消息,证监会人士首次作出回应。证监会研究中心主任祁斌在26日、27日出席公开活动时表示,IPO何时“开闸”要考虑社会稳定问题。证监会一直在积极推进发行体制改革,这项改革如果能“比较成功”,能够在

在市场供需之间找到比较好的平衡点,不至于造成特别大的市场波动。

祁斌表示,新股发行问题的核心是市场定价,市场化定价不可能解决所有问题,但是能够解决大部分问题。他指出,只有市场化资源配置方式才能顺利引导一个国家产业

的升级和经济的转型,同时,只有市场化定价,才能找到代表中国经济未来发展方向的产业,中国企业应对危机要借助资本市场之手进行主动转型。证监会一直在推进发行体制的市场化改革,这个方向不会改变。

据《京华时报》

## 我国外汇收支仍保持净流入

国家外汇管理局副局长方上浦27日表示,在国际金融危机持续蔓延和经济衰退尚未见底的情况下,我国对外经济运行保持了发展良好、结构优化的基本态势,主要体现在对外经济交往稳步扩大,国际收支状况有所改善。

方上浦透露:目前我国并没有出现大规模资金流出现象,外汇收支仍然保持了一定的顺差,一季度末外汇储备余额19537亿元,比去年年底增加77亿元。尽管同比增幅减少,但还是净流入。

据新华社

## 金陵饭店掌门人:中国应打造酒店业世界品牌

昨天,第三届中国酒店品牌建设国际论坛在江苏南京金陵会议中心隆重举行。金陵饭店集团的掌门人汤文俭在会上发出倡议:抓住机遇,打造一批中国的凯悦、洲际和希尔顿。

得益于中国经济的快速发展,中国已成为亚洲和世界酒店业的中心。截至2009年2月1日,全国星级酒店总数已达15628家,其中五星级445家。目前世界酒店业巨头已悉数进入中国市场,并完成其在中国的战略布局。

汤文俭认为,中国现在已经是旅游酒店的大国,但还不是强国,在国际金融危机持续蔓延的经济大背景下,中国酒店业有挑战,同时也有做强的

机遇。中国有445家五星级,但是却没有一个像凯悦、像洲际、像希尔顿一样的酒店品牌集团,“奥运会期间,那么多国际友人都承认中国的接待水平已经是世界一流了,为什么我们不能输出有国家和民族特色的酒店经营管理模式呢?”

在南京,过去有过希尔顿,但是却撤走了,不是因为酒店不赚钱,而是因为希尔顿的少数几个派来管理的高层收入太高,但这也说明,酒店业的生命力在于最大限度挖掘市场价值,通过品牌化的管理,来取得利润。我们没有这样级别的品牌,所以我们赚不到这样的利润。

快报记者 石成

## 苏宁山西路旗舰店五一重装,亮点提前曝光

苏宁山西路店作为一座拥有18000平方米经营面积的超级旗舰店,“五一”改造升级后的苏宁山西路店,将通过扩大销售辐射半径、细分并吸引个性化消费人群、拓展销售品类、提高服务附加值等方式实现销售能力再上一个新台阶的目标。

**亮点一:旗舰重装,以开业抑价。**在家电行业普遍认同的一个观点是“没有比开业更优惠”,新开重装作为苏宁体系中营销的核心,自然在重视度及资源的投放力度上均能充分保证价格让利空间。山西路重装领航下的三店同开,23店联动,将五一南京家

电市场价格全面拉低40%。

**亮点二:三大运营商进驻,苏宁山西路店成南京首家。**苏宁山西路店再次开创行业新纪元,中国联通、中国移动、中国电信三大通讯运营商将全部进驻山西路店,三家运营商同驻家电连锁,开创了南京地区渠道商与运营商资源整合的新纪元,为3G时代的到来做了全方位的准备。

**亮点三:品牌专区进驻,3C新品主打。**苏宁山西路店在本次重装后,在传统品类和3C品类上均有高端化调整,目前市场上最流行、最高端的上万元的相机镜头将进驻山西路店。GPS专区、数码相框专区和索尼、佳能、三星、奥林巴斯、松下、尼康、苹果等主流数码相机专区都将全新亮相。

**亮点四:旗舰军团旗舰“惠”。**4月30日18点,苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店三大旗舰,三店同步启动团购活动。苏宁电器联合南京新闻综合频道开展大型电视团购活动将在山西路店火爆开展,著名主持人大刚亲临现场,消费者可在大刚带领下,和苏宁就家电价格进行侃价,团购人数越多,价格越便宜。

梓彦

## 09年银行理财因势而变 振荡市场中银行理财再现“夺宝奇兵”

4月15日光大银行在全国范围内创新推出阳光资产配置计划,再次开创银行理财的新领域。

据光大银行的产品公告介绍,此次推出的阳光资产配置计划是一种全新的投资管理模式,通过旗下4款资产配置组合,主要投资于股票类、债券类或现金类资产,投资者可以根据市场变化、判断以及投资目标变化选择投资产品,并可在各产品间零费率自由转换。该计划类似基金公司前些年推出的伞形基金。

伞形基金有其他基金不可比拟的优势,投资者能够方便地根据市场行情的变化,能够以很低的成本选择和转换不同的子基金。当证券市场由热趋

冷时,投资者可以将偏股型基金转换为债券型基金,这样投资者在获取债券收益的同时,避免了大盘指数下跌的风险;而当市场由冷趋热时,投资者可以将债券型基金转换为偏股型基金,只需支付很少的转换费用,以更低的成本达到获利的目的。由于开放式基金的交易成本较高,一进一出一般需要2%左右的手续费。而伞形基金的设计,使投资者可以在不同子基金之间进行便捷、费用低廉的转换,大大降低了投资者多次投资的成本。

光大银行表示,阳光资产配置计划是由光大银行与其精心选择的投资顾问华夏基金和博时基金共同管理,光大银行负责固定收益类资产的投资管理,华夏基金和博时基金负责权益类资产的投资顾问。可以说,投资管理是全明星管理团队,阵容相当强大。

阳光资产配置计划为投资者提供动态的资产配置服务,实现本系列产品中4个产品之间的每月免费转换服务。这种动态的资产配置服务,投资者可以用来规避市场趋势变化而降低组合风险。

4月29日晚6点,在光大银行南京分行6楼(汉中中路120号)召开本产品推介会,届时将由光大银行理财中心经理特许金融分析师魏威、嘉实基金经理陈志新主讲。报名热线:84787666。(上海分行奚洁)

### 观点

#### 社科院称应警惕年底经济再探底

昨天,社科院世界经济与政治研究所国际金融研究中心对外发布一季度宏观经济报告指出,虽然中国经济增长反弹的速度和强度都超出预期,但导致近期“V”型反弹的主要动力仍然是短期性因素,据此判断中国经济已经出现了周期性的复苏可能过于乐观。

由于困扰中国经济多年的结构性问题仍未得到及时改善,如果外部需求难以出现实质性的改善,国内经济刺激政策将遇到各种约束,增长势头到今年底或明年可能会面临反转的风险,而给经济反弹划上句号的将是通胀预期和加息预期。

据《京华时报》

**吴晓求:未来国际货币体系将是三元结构或四边货币体系**

中国人民大学金融与证券研究所所长吴晓求近日提出,未来的多元国际货币体系可能是三元结构(美元、人民币、欧元三足鼎立)或者四边(美元、人民币、欧元、日元)货币体系。人民币作为国际货币体系中的重要一元,和美元的关系应该是共生、和谐发展,共同维护全球货币的稳定。

据新华社

### 海外

#### 3.3%,日经济今年预期降幅创纪录

日本政府27日上午举行的临时内阁会议通过报告,将政府对2009财年(4月1日开始)实际经济增长的预测由零下调至负3.3%。主要因为海外需求骤降对该国出口型经济所造成的冲击远大于政府先前预期。日本舆论认为,带有政策目标意味的政府经济预测调低至负增长实属罕见,这也意味着日本正式承认经济已陷入战后最低谷。

在当天上午举行的会议上,政府还通过对追加经济意义重大的总额达13.9256万亿日元(约合1436亿美元)的2009财年补充预算案,27日下午即将提交国会两院审议。

去年12月,日本政府曾预测2009财年日本经济实际增长率为零。但去年秋天以来经济形势的迅速大幅恶化超过了各方预期,政府不得不下调经济增长预测。报道说,2009

财年日本经济下滑幅度将大大超过1998财年下降1.5%的纪录,本财年将成为日本经济最糟糕的一年。

据新华社

#### 白宫官员看好菲亚特与克莱斯勒合并谈判

白宫国家经济委员会主席萨默斯26日在接受美国福克斯电视台采访时乐观估计,各方正努力推进意大利汽车厂商菲亚特和美国汽车巨头克莱斯勒的合并谈判。萨默斯说,他的目标是不让通用、福特、克莱斯勒这美国三大汽车巨头中的任何一家进入破产程序。

按照美国政府此前的计划,克莱斯勒必须在4月30日之前(本周四)完成与菲亚特的谈判,否则克莱斯勒将被迫按照美国《破产法》第十一章申请破产。不过,萨默斯说,即使在这种情况下,破产也并不意味着简单的财产清算,而主要是法律形式上的变更,目的是为了保护公司,令其更有效地运作。

据新华社

### 国内

#### 香港3月份进出口同比下跌均超过两成

香港特区政府统计处27日发表对外商品贸易统计数字显示,今年3月份,香港整体出口和进口货值均录得显著的按年跌幅,分别下跌21.1%和22.7%。特区政府发言人表示,因全球经济尚未有复苏的迹象,未来数月香港外贸环境仍具挑战性,特区政府会继续密切关

注有关发展。

据新华社

#### 四省市09政府债29日深交所上市

深交所27日公告称,2009年吉林省(一期)、湖北省(一期)、青海省、青岛市政府债券将于4月29日起在该所上市交易,证券代码分别为109010、109012、109013、109011,上述债券均为3年期国债,票面利率1.82%。

快报记者 黄金滔 朱先妮

### 市场

#### 双重利空引发豆类期货产品大面积跌停

在墨西哥暴发猪流感疫情和商务部周末发布大豆、油

菜籽进口预警通报的双重影响下,国内豆类期货品种27日几乎全线跌停,其中豆粕主力合约开盘15分钟后即封于跌停。

据新华社

### 天天出彩

#### 体彩超级大乐透(35选5加12选2)第09047期

开奖结果:13 18 21 24 29+3 6  
本期中奖情况  
奖项 中奖注数 每注金额  
一等奖基本 0注 0元  
追加 0注 0元  
二等奖基本 8注 451368元  
追加 1注 270820元  
附加玩法一等奖 5809注 60元

#### 福彩东方6+1(2009047期)

中奖号码:9 4 5 2 5 7  
生肖号码:鼠  
奖项 中奖注数 每注金额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 0注 0元  
三等奖 23注 1000元

#### 体彩排列3(09110期)

中奖号码:9 4 4  
奖项 中奖注数 每注金额  
排列3直选 9473注 1000元  
排列3组选3 24373注 320元  
排列3组选6 0注 160元

#### 福彩15选5(2009110期)

中奖号码:4 6 13 14 15  
奖项 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 278注 1753元

#### 福彩“七乐彩”(2009047期)

中奖号码:4 5 8 15 16 26 30  
特别号码:21  
奖项 中奖注数 每注金额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 17注 21944元

#### 体彩5+1(09032期)

中奖号码:5 4 0 8 9+4  
奖项 中奖注数 每注金额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 0注 0元  
二等奖 5注 300元

#### 福彩3D游戏(2009110期)

中奖号码:6 0 3  
奖项 江苏中奖注数 每注金额  
单选 923注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 1974注 160元

#### 体彩排列5(09110期)

中奖号码:9 4 4 2 7  
奖项 中奖注数 每注金额  
排列5直选 58注 100000元

#### 足彩“4场进球游戏”(09048期)

开奖结果:33222030  
奖项 中奖注数 每注金额  
一等奖 4注 266993元

#### 足彩6场半全场胜负游戏(09043期)

开奖结果:313333313333  
奖项 中奖注数 每注金额  
一等奖 2注 69623元

#### 足彩胜负游戏(09035期)

开奖结果:31331330100333  
奖项 中奖注数 每注金额  
一等奖 7注 1304164元

#### 快乐扑克2009-4-27

当日中奖注数:1053注  
当日中奖金额:33088元

**太平洋保险 CPIC**

# 中国太保 诚募英才

**招聘人数:限30人 职位:筹备主管、理财规划师、保险营销、电话营销员(TSR)**

**工作地点:南京市城区**

**招募条件:大专(含)以上学历;年龄22-45岁;身体健康,品行、仪表良好;有较好团队亲和力和组织能力;有较强的语言表达能力和文字功底;当地户籍,有广泛的人脉资源者优先。有意者,请于2008年4月30日前到以下地点进行面试或直接电话咨询:**

**鼓楼: 84551604 13390926000王经理**

**白下: 中华路127号 电话: 86626707 13905142335张老师**

**建邺: 虎踞南路34号南楼五楼 电话: 86552916 13851674997赵老师**

**下关: 中山北路426号万江大厦3楼 电话: 58874801 13705181976王经理**

中国太平洋保险(集团)公司成立18年以来,秉承“诚信天下,稳健一生,追求卓越”的核心价值观,已成为世界知名、国内一流的保险(集团)公司。面对美国次贷危机引发的全球性金融风暴对世界经济的影响,中国太保(601601)沉着应对,加大投入,加快发展,2008年实现净利润13.39亿元,总资产达3193.9亿元,股东权益达到487.4亿元。“中国太保内含价值899.78亿元”。目前中国太保正稳健向一流的国际金融专业化集团迈进。作为一家负责任的保险公司,中国太保积极主动配合政府,担负起社会责任,为下岗职工再就业进行免费培训,为稳定社会,繁荣经济做出应有的贡献。中国太保拥有卓越的创业机制和优良的训练体系,现诚邀社会各界有识之士及大学年青学子,携手共进,共创美好未来。